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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag den 26. maj 2025 

 
1. Godkendelse af referat og dagsorden 

Posten i budgettet vedr. elevudgifter var halveret fra 23-24. Dette hænger sammen med 
overgangen til ny kontoplan og ikke en besparelse. Slides fra seneste møde lægges på 
hjemmesiden sammen med referatet. 

2. Elevtal og budget – orientering 
Budgettet bevæger sig meget i tiden. Dette hænger sammen med, at der er ind- og udskrivninger 
hele tiden og lige nu ser vi en stigning i SFO, da de nye elever i 0. klasse meldes ind nu. Lige nu er 
vi landet på 77 pædagoger og 87 lærere. Der bliver en ledig vejlederstilling i konsulentteamet pr. 1. 
august, da en af vores vejledere går på pension. Lønudgiften konverteres for en periode til en 
pædagogstilling. 
Alle vores biler/busser, der kører på fossilt brændstof, skal skiftes til el med udgangen af 2025. Vi 
kommer til at få færre køretøjer, så prioriteringen bliver kørsel til svømning, madkundskab og 
kørsel mellem Viby og Kolt til undervisning. 
Skolemadsprojektet: Vi har søgt ind på projektet for indskolingen (0.-5. klasse), der kommer svar i 
løbet af juni. 

3. Aarhus ejendomme  
- Ophør af vedligehold af skolens bygninger og deraf afledte konsekvenser 

På grund af merforbruget i Aarhus Ejendomme, får vi ikke længere vedligeholdt byggeriet. Det 
betyder, at vi ikke får malet lokalerne til de nye elever begynder. Vores teknisk/serviceleder har 
fået andre administrative opgaver, så han er ikke så mange timer på skolen længere.  
Af arbejdsmiljømæssige hensyn skulle der monteres en kontakt på hoveddøren, denne endte 
skolen med selv at betale. 

4. Kørsel i kommende skoleår 2025/2026 
- Drøftelse af problemstilling pga. kvalitetsrefomen og den kortere undervisningstid 

Der er en udfordring i, at der i serviceniveauet er sat op til en times ventetid ind. I denne tid skal 
der være opsyn med eleverne, hvilket ikke er muligt for os. Det er en problematik, der er rejst 
tidligere. 

5. Kommende skoleår 2025/2026 
- Elevgrupper og medarbejderteams, herunder fordeling på de 2 afdelinger 



Der rykker to udskolingsteam fra Viby til Kolt, det betyder, at det primært er indskoling, der er 
tilbage i Viby. Indskolingen er vokset og udskolingen er blevet mindre. Det har betydet, at der er 
rykket en del medarbejdere fra udskolingen til indskolingen, hvilket har været en stor proces og 
har fyldt meget for nogle af de berørte medarbejdere. 
Der kommer en videre drøftelse af SFO’en. 
Drøftelse af dannelse af medarbejderteam og elevgrupper og herunder perspektiverne på 
principperne herfor.  

6. Opfølgning på dialogmøde for skolebestyrelser 
Det var en interessant aften med forskellige aspekter af trivsel.  

7. Opfølgning på skolebestyrelsesmøde den 20. januar 2025 med deltagelse af elevrådet under 
punktet Drøftelse af de 12 anbefalinger vedr. skærmbrug i grundskolen 
Udskydes 

8. Eventuelt 
Deltagelse i samtaler:  

Mette deltager d. 12. og 19. juni (pædagogisk leder udskoling/fravær) 

Kristina deltager d. 18. og 25. juni (pædagogisk leder i indskolingen) 

Møder det kommende skoleår: 

Møderne ligger mandage kl. 18-20 

1. september, 3. november, 12. januar, 2. marts, 20. april og 18. maj. 

Mødet d. 20. april vil være et fælles forældremøde for hele skolen, da der skal være valg til 

skolebestyrelsen. Mødet vil være fra 17-20.30. 

Forbud mod mobiltelefoner i Folkeskolen 

Der kommer ikke et lovforslag om forbud mod mobiltelefoner på denne side af 

sommerferien. 

Ny bekendtgørelse om god ro og orden 

Der kommer formentlig en ny bekendtgørelse i løbet af det kommende år. Vi kommer til at 

drøfte det senere. 

 


